










سیلهیدروگرافترسیم 

مکعبمتر 167400: حجم سیل

میلی متر6.5: ارتفاع سیل
میلی متر17.5: ارتفاع بارندگی

%37روانابضریب 



لسیفروکشمنحنی 



هیدروگرافتجزیه 



ساعت1مدت بارندگی 
ساعت12دبی کل رودخانه طی 

واحد واقعیهیدروگرافتهیه 

6696000 m3

478 km2

6696000

478000000
= 0.014 𝑚



واحد واقعیهیدروگرافتهیه 



اشنایدرواحد استاندارد هیدروگراف

𝑞𝑝 = 0.278 𝐶𝑝
𝐴

𝑇𝑃

𝐶𝑃 = 0.15 𝑡𝑜 0.19

𝐶𝑃 = 0.56 𝑡𝑜 0.69





scsواحد بی بعد هیدروگراف





ابروانواحد مثلثی برای یک اینچ هیدروگراف



واحدهیدروگرافکاربرد 



واحدهیدروگرافکاربرد 



واحد با مدت بارش بیشتر از روی  هیدروگرافاستخراج 
واحد با مدت بارش کمتر هیدروگراف



متر واحد با مدت بارش کهیدروگرافواحد با مدت بارش بیشتر از روی هیدروگرافاستخراج 



معادلات نفوذ







نمایه های نفوذ

Ф− 𝑖𝑛𝑑𝑒𝑥 =
𝑃𝑒 − 𝑄

𝑇𝑒

w− 𝑖𝑛𝑑𝑒𝑥 =
𝑃𝑒 − 𝑄 − 𝑆

𝑇𝑒



169000

500,000
= 0.338 𝑚 = 3.38 𝑐𝑚

مقدار رواناب بر حسب سانتیمتر 

:نمایه فی

7.5 − 3.38 =
4.12 𝑐𝑚

150 𝑚𝑖𝑛
.
60 𝑚𝑖𝑛

1 ℎ
= 1.64





6 cm

6 − 2.5 = 3.5

Ф =
3.5

15
= 0.23

𝑐𝑚

ℎ

5.8 − 2.5 = 3.3
3.3

12
= 0.275



20 − 11.6

8
= 1.05

18.2 − 11.6

6
= 1.1



5 cm

3.7-2 = 1.7 1.7/3 = 0.567



1      7      20     15     13     6      3      1

1+7/2 = 4 m3/s  * 6 * 60 * 60 = 86400 m3

=5.35 cm= 1.339 * 10^6 m3  

Ф =
6 − 5.35

8
= 0.08

2.5

4
= 0.625



0.5  - 1  - 1.25  - 1.1  - 0.15  - 0.5  - 0.5 

0.15  - 0.65  - 0.9  - 0.75  - 0  - 0.15  - 0.15 

یشدت بارندگ

شدت رواناب



CN III = 78

𝐶 =
0.48

2
= 0.24 𝑂𝑅 24%







روش 

جاستین



روش 

کوتاین



روش ضریب رواناب و 

روش استدلالی



مساحت-روش مدت



𝑄 = 46 𝐶 𝐴 0.894 𝐴−0.048

𝑄𝑃 = 𝑄24 (1 + 2.66 𝐴−0.3)

𝑄24 = 𝐶 𝐴0.8 (1 + 𝛽 log 𝑇)

روش 

کریگر

روش فولر

𝐶 =
𝑄1

46 . 𝐴1 0.894 𝐴1−0.048

𝐶 =
𝑄2

46 . 𝐴2 0.894 𝐴2−0.048

𝑄1

46 .𝐴1 0.894 𝐴1−0.048
= 

𝑄2

46 .𝐴2 0.894 𝐴2−0.048



روش کوک



𝐹𝜃 = 100.027 𝑇+0.886

روش 

لانگبین



پایان


















